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COMITATO UNICO DI GARANZIA
per le pari opportunità, la valorizzazione del benessere di chi lavora e contro le discriminazioni

Verbale CUG del 22.02.2018

Il giorno 22 febbraio 2018 presso i locali dell'ARCEA, sita nella Cittadella Regionale in Germaneto di  Catanzaro, si è aperta la seduta di insediamento del Comitato Unico di Garanzia per le pari opportunità, la valorizzazione del benessere di chi lavora e contro le discriminazioni (CUG) dell'Arcea.

Sono presenti:
Dott.ssa Maria  Pallone – membro dell’Amministrazione,
Sig.ra Luisella Lombardo – membro supplente dell’Amministrazione, 
Sig.ra Anna Ranieri – membro CISL;
Sig. Marco Musca - membro supplente CISL;
Dott.ssa Alessandra Scaramuzzino – membro CSA;
Dott.ssa Pasqualina Gualtieri – membro UIL        

Il CUG si riunisce per discutere il seguente ordine del giorno:    
1. Gruppi di lavoro; 
2. Monitoraggio attività del Piano di azioni positive;
3. Presentazione Bozza della relazione attività 2017;
La discussione ha avuto ad oggetto principalmente due punti:
- La costituzione di gruppi di lavoro interni al CUG, declinati per obiettivi e attività al fine di intraprendere le azioni previste dal Piano. Sarebbero opportuni tre o quattro gruppi di lavoro: discriminazione e mobbing; flessibilità e conciliazione; formazione e sensibilizzazione. Dal momento che non sono presenti tutti i componenti si rinvia ad un momento successivo la decisione a quale gruppo aderire. Tuttavia, il dott. Tavolaro Francesco, comunicando la sua assenza per la presente riunione ha manifestato la disponibilità a lavorare per la formulazione di progetti relativi allo smart – working. La Dott.ssa Scaramuzzino e la Dott.ssa Pallone hanno manifestato la propria disponibilità a lavorare nel primo gruppo e di collaborare con gli uffici competenti per l’inserimento di specifici articoli all’interno del Codice di comportamento dell’ARCEA, relativamente alla prevenzione di comportamenti discriminatori; la Sig.ra Lombardo ha manifestato la sua disponibilità a collaborare per informative dirette a tutti i lavoratori e lavoratrici per aspetti legati alla possibilità di prestiti INPDAP. 
- La presentazione di una bozza della relazione sull’attività svolta dal CUG nel 2017 e la cui redazione definitiva viene rimessa al Presidente. 
Viene data lettura del presente verbale e preso atto che non vi sono osservazioni in merito, il Comitato lo approva integralmente. 
A questo punto null’altro essendovi da discutere la seduta è tolta.
Il Segretario verbalizzante			    	                      La Vice Presidente        
 
image1.jpeg
2 ARCEA®

AGENZIA REGIONE CALABRIA per le EROGAZIONI IN AGRICOLTURA





